

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Один день в августе

Мы всегда собирались своей тёплой компанией в один из дней августа. В следующем году будет 20 лет после окончания нами школы, так что мы ещё решили поговорить о встрече одноклассников. Всё же столько лет пролетело уже!

Первыми на громадную дачу Паши приехали мы с женой. Оля расцеловалась с Танечкой, стоящей на крыльце, как королева Шантеклера и потащила Пашку перекурить, показав ему пачку «Данхилла». А Таня, закинув мне руки на шею, крепко прижалась и подарила такой сладкий долгий поцелуй, что мой «друг» сразу зашевелился. Да она ещё своими сиськами об меня весьма нахально потёрлась. И смеётся после, потрогав мой бугор на брюках! Ну какие подруги у моей ненаглядной!

Потом, чуть позже, прикатил Вовка на своём новеньком «Ланосе», явно хотел похвастаться. Они с Тамарой были на море и вот приехали к нам, захватив в городе Ивана и Ларису. Тамара резво выскочила из машины, прямо как легконогая козочка, возрастом где-то за тридцать шесть. Загорелая такая, вся пропитанная летом и похотью. Мы с ней стали подавать знаки симпатии друг другу, понимая обоюдные намерения на расстоянии. Давно её не видел. Ух, какая она стала аппетитная и сексуальная!

Ну вот все и в сборе, шашлыки так чудесно пахнут, мы уселись в большой комнате на первом этаже. Шторы закрыты, такой интимный полумрак, прохладно, лёгкая музыка из радиолы — старается для нас «Радио Бухареста». Паша сел на диване, рядом моя жена и Лариса, а все остальные вокруг стола. Тома быстро уселась рядом со мной, сразу же стала расспрашивать о житье-бытье и новостях нашего города — всё же 18 лет как уехала. Сейчас она работает картографом и три года замужем за Вовкой. Все наши жёны были в коротких юбочках типа мини-парео и лифчиках — август месяц! Ведь шубах мы зимой будем ходить, а сейчас только лёгкие наряды. Правда, очень сексуальные!

Бокалы чудесно звенели, холодное шампанское, горячие шашлыки, чудесное красное сухое вино «Массандра», чарующая лёгкая танцевальная музыка — концерт Юрия Антонова; Всё навевало такую негу, а как потемнело, все стали танцевать, очень страстно обнимаясь и целуясь. Вот вышли мы с Томой покурить, а тут полный юмор — за углом на небольшом матрасе Пашка вовсю дует «рачком» Ларису, а она только сладко стонет. Но вот она захохла — Пашка всунул свою «колбасу» ей в попку, бурно кончив. Затем он встал, а Лариска стала ругаться — она не кончила. Анекдот — Томка подпихнула меня, мол нужно помочь бывшей однокласснице! Я быстро к ней пристроился и Лара вскоре громко захохла, явно кончая наконец. Вытерев свою писюшку, она нежно поцеловала меня и горячо поблагодарила за своевременную помощь. Но а я-то не кончил! Вот уж эти женщины! Кто мне поможет — стою со стоящим членом!

Тамара за руку потащила меня под лестницу, там стоит широкая тахта, на котором любит нежиться после обеда Пашка. И вскоре там нежился я, но уже между ножек Тамары, которая вдруг предложила мне кончить в неё. Да я и не против! Кончили мы сейчас почти одновременно — Тамара была сильно возбуждена зрелищем секса с Ларисой. Та всегда издаёт такие волнующие оханья; А сейчас не менее сладко охала Тома, лихо подмахивая мне. Немного ещё полежав, мы пошли в зал — шашлыки и вино ещё не закончились, а аппетит у нас вновь прорезался.

Сейчас шашлычки и вино пошли ещё интенсивнее — все потрахались и проголодались. Вот Вовка явно поимел Таню, вон они спускаются со второго этажа с довольными физиономиями. А Ивана и моей Оли всё нет, так что любопытная Тома потащила меня на второй этаж. Ну всё ясно — моя сладкая стоит в коленно-локтевой, а Иван старается вовсю. Он от попки Ольги просто балдеет и глаз не может оторвать. Вот и сейчас он всовывает своего длинного «удава» в её тугую дырочку под сладкие оханья моей ненаглядной. Ей так нравится его длинный член в её попке! Тома, вновь явно сейчас возбуждённая, ну точно она вуайеристка, затащила меня в небольшую комнатку рядом и стала страстно целовать. Потом прошептала мне на ухо, что сейчас она немного стесняется, чтобы потрахаться тут и чтобы я ждал её в баньке, которую недавно построил Пашка. Кстати, весьма неплохая банька получилась у него!

А я не стал ждать и потащил её за руку в тёмный угол двора, по дорожке, ведущей в это чудесное строение. Я зашёл первым, а чуть позже и Тамара. Мы налетели друг на друга как две лавины с противоположных гор. порно рассказы Со звоном полетели вёдра и тазики, ни одного слова, только объятия и скидыванье белья. На широкой лежанке было большое полотенце и мы вскоре очутились на нём совсем голыми. Да что там того белья было на нас! Тамара быстро встала «рачком», видимо ей понравились позы подруг и мы лихо понеслись друг к другу. Мне очень хотелось заехать ей в попку или кончить в ротик, но просьба женщины — закон для мужчины! Она вновь просит кончить в неё! Точно хочет залететь?

Когда мы вновь собрались за столом, Паша предложил выпить по рюмочке и сходить искупаться в накопительный пруд, чтобы освежиться. Мы с восторгом приняли его предложение, выпили и отправились по дороге к насосной. Поскольку все были без купальников, то мы поступили просто — в этой крошечной тьме разделись догола и спустились по лесенке в огромный накопитель.

Все с удовольствием плескались и тут подплывает ко мне Тома и, крепко прижавшись спиной, предлагает всунуть ей в попку, раз я так нацеливался на её тугую дырочку. В воде так было легко приподнять её и опустить на мой колом стоящий член. О! — как чудесно вошёл, явно разработал хорошо её попку Володя. Ещё немного все побаловались друг с другом и, вытеревшись полотенцами и одевшись, отправились к столу. У всех вновь прорезался аппетит.

Час ночи, а на дачах жизнь кипит. Чудесные запахи рыбных и мясных блюд со всех сторон, неяркий свет, громкий женский смех — всё это настраивало нас на новые подвиги. Чудесно посидев за столом, потравив анекдоты и немного потанцевав со всеми подругами жены, я вновь возбуждился. И мы с Танечкой отправились под лестницу. Она немного поласкала моего «орла» своим сладким ротиком, а я предложил ей позу «69». Таня так сильно обрадовалась, мы с ней уже как-то в прошлом году занялись этой позой и ей тогда очень-очень понравилось. Вот и сейчас, вскоре она громко взвыла сквозь нос и стала дёргаться — она явно кончила. Потом она соскочила с меня, сказав, что сильно хочет в туалет и улетела. А я-то вновь не кончил, только член мой стоит колом после ласк язычка Тани.

Вот так, с членом наперевес, держа его рукой, я отправился на второй этаж. И удача! Тома стоит «рачком» у дивана и с восторгом делает минет Ивану, а тот громко-сладко стонет. Я тогда быстро пристроился к Тамаре и теперь наша «Тройка» помчалась вовсю. Тома так бурно кончила, задёргавшись вся, крупная дрожь пробежала по её телу, а потом и мы с Иваном излились в неё с двух сторон почти одновременно. Это было чудесно!

Тома нас долго благодарила, сказав, что она такого удовольствия и такого яркого оргазма

ещё не получала. Искупавшись по очереди в летнем душе, горячая вода которого ловко смыла с нас пот и грехи нашего разврата, мы все улеглись спать. Этот день в этом году прошёл просто чудесно! Ведь мы так каждый год «отрываемся», но только один день. А сейчас нас было не три пары, а четыре, что добавило пикантности. Лёг я спать на тахте под лестницей, думая крепко поспать одному, но я ошибался — вскоре ко мне прильнуло прохладное тело Ларисы. Поругав меня, что я сегодня совсем не уделил ей внимания, она крепко обняла меня, закинув на меня свою стройную длинную ножку.

Ну а утром, по обычному утреннему стояку, я поймел Ларочку на боку, кончив ей в попку. Её разгорячённая плоть была уже на пределе готовности, она разбухла, как готовое тесто и намокло соками любви. Как она сладко стонала! А когда я всунул ей в попку, то от такого прикосновения она даже взвизгнула от накрывшей её похоти и желания. Я так классно кончив, повернув Лару на животик. Она оделась и, сказав что почти прощает меня за невнимание. Но у двери добавила, что с меня, для полного прощения — одно тайное свидание, и с анальным сексом, её попка будет ждать меня. Немного позже, добив остатки наших припасов на столе, мы стали собираться по домам, сладко расцеловавшись на прощание. До следующего года, — как настойчиво твердила Танечка.

На следующий год вновь собрались три наших пары. Из Одессы приехал один Володя и вручил нам кучу фотографий. На них просто счастливая Тамара, сияя своей белозубой улыбкой, держала на руках свою трехмесячную дочку.